
Універсальний план відповіді на несподіване питання рекрутера 

План в чотири кроки допоможе уникнути витріщених 

очей на неочікуване питання рекрутера. 

Дивні питання на кшталт «Якби ви були твариною, ким би 

хотіли бути?» або «Розкажіть мені найнезграбнішу 

ситуацію, в яку ви потрапляли», стали популярними серед 

рекрутерів. Цей хитрий хід використовується з метою, щоб 

простежити реакцію потенційного кандидата, перевірити 

його психологічний стан. 

Заздалегідь підготуватися до всіх нестандартних питань не вдасться, оскільки 

їх існує безліч. Але є універсальна методика як відповідати на каверзні питання і 

при цьому чудово почуватися. Універсальний план складається із 4-х етапів. 

1. Усміхайтеся 

Суть цих дивних питань – створити можливість для рекрутера дізнатися, як 

ви впораєтеся з несподіваними ситуаціями, та спостерігати за вашою 

невербалкою. Ваша реакція, в ідеалі, має показати байдужість і непохитність. І 

легка посмішка дозволить показати, що ви легко готові взяти на себе цей 

незвичайний виклик. 

2. Тягніть час, якщо необхідно 

Ви можете не знати відповіді саме зараз в цю секунду. Якщо вам потрібно 

виграти час, допоможуть такі фрази: 

 «Це чудове питання! Дозвольте мені думати про це». 

 «Нічого собі! Мене ніколи не питали про це раніше! Я знаю, Ви дасте 

мені час подумати». 

 «Так, я знав, що треба бути готовим до всього. Дивіться...». 

3. Відповідайте з ентузіазмом 

Оскільки ці питання майже ніколи не мають «правильної» відповіді, 

хорошою вважається послідовна відповідь з ентузіазмом, а не те, що конкретно ви 

скажете. Якщо почуття гумору вам притаманне, спробуйте перекласти відповідь 

жартома, якщо ні, то це не вдалий момент вчитися жартувати. А якщо  вдало 

пожартували, вважайте, виграли пів справи. 

Потім, не зіпсувавши враження, яке ви вже створили, слід відповісти на 

запитання. Не варто занадто мудрувати, вигадуючи щось особливо проникливе. 

Дайте відповідь обережно, легко посміхаючись. Якщо зовсім немає думок як 

відповісти, завжди можна застосувати нейтральну чи очевидну відповідь: 

– Скільки Ви заробляли на попередній посаді? 

– Дещо менше Білла Гейтса. 

4. Поставте зворотне питання 

Ще один відмінний спосіб – запитати інтерв'юера, як інші відповідають на це 



запитання, які найкращі відповіді траплялися у його практиці. Навіть якщо вам не 

дадуть відповіді, ви продемонструєте інтерес до культури компанії. 

Замість того, щоб розглядати несподівані питання та питання-головоломки з 

деяким роздратуванням, Work.ua радить: поставтеся до них як до потенційної 

можливості показати свій гострий розум. Інтерв'юер оцінить такий підхід, якщо 

ви будете самим собою та збережете спокій. 


